

# 新下的黄河大米开仓义卖啦

## 张刚大篷车帮残疾人夫妇渡难关,网上下单可送货上门

又是一年开仓日,新下的黄河大米上市啦!近日,齐鲁晚报张刚大篷车将联合济南200多家漱玉平民大药房,与济阳曲堤镇农户、残疾人张传宝、李祝霞夫妇合作,共同推出济阳黄河大米公益义卖活动,为市民提供新产的正宗黄河大米,想尝“鲜”的市民抓紧抢购啦!

本报记者 孙业文

### 为帮残疾人夫妇 黄河大米开仓义卖

据悉,本报已经连续3年同残疾人张传宝、李祝霞夫妇合作,夫妇俩经营种植的黄河大米一直深受广大消费者的喜爱。本次“新米开仓日”公益义卖活动将联合200多家漱玉平民大药房,与张传宝、李祝霞夫妇合作,共同推出济阳黄河大米公益义卖活动,为市民提供正宗的、新产的黄河大米。

张传宝患有类风湿性关节炎,强直性脊椎炎和股骨头坏死等疾病,李祝霞则因小儿麻痹症留下后遗症,走路需要拄双拐。两口子自强不息,卖起家乡济阳曲堤的黄河大米,他们的事迹也一直感染着市民。

“有这么多人关心我们,我们发自内心地感动。”张传宝说,在前几年的义卖大米活动中,很多人为了帮助他们俩买了不少米,帮他们度过那段最困难的时期。“大家的爱心行动我牢记在心,我们将怀着一颗感恩的心,保证卖给市民的每一粒黄河大米绝对正宗,并且是今年新产的。”他说。

### 一家煮米十里闻香 黄河大米味道独特

“一家做饭,十里闻香。”张传宝说,看到黄河大米,不禁回忆起小时候吃黄河大米的情形。每到黄河两岸稻子成熟后,家里就能吃上新下来的大米,小孩子们围坐在桌前,吃着可带劲儿了。

为什么黄河大米好吃呢?据张传宝介绍,主要原因是黄河水甜并携带有大量泥沙,非常有利于土壤改良和作物生长。黄河淤积土地,加之海水内浸影响,土地盐碱程度重,经黄河水压碱后产出的稻谷营养成分更高,味道也更独特。

黄河大米一直以来是济南农产品的品牌,自明清时期就大面积种植,主要分布于济阳、历城、槐荫、章丘等沿黄区域。济阳大米因黄河水富含有机化合物和多种微量元素,以及受盐碱地改良后的特种地质和昼夜温差大的特殊气候等共同因素影响,使得济阳大米蛋白质、氨基酸、微量元素含量高,脂肪含量低。

### 漱玉平民药店有售 扫描二维码可下单

“人工、育秧、收割、脱粒、种子、肥料等费用算下来少说也要1000元,我们半年一亩地收入最多只有800元左右。”张传宝说,因费用居高不下,新产的正宗黄河大米价格并不是很便宜。“市面上价格太便宜的黄河大米一般都是掺的或者是去年的陈旧大米,这种米的口感和正宗的黄河大米相比差太远了。”

那么如何区分是不是新产的黄河大米呢?张传宝称,黄河大米不抛光,不打蜡,一年只种植一季。第一要点:熬粥,蒸饭是黏糊、香甜的。第二要点:大米不发黄或者铮亮(发黄的是陈米,铮亮的是过度抛光和打蜡的米)。过度抛光的大米营养成分,会危害健康。

为回馈广大消费者,新产的黄河大米定价为2.98元/斤,10斤/袋,市民可直接到200多家漱玉平民非医保店购买。除此之外,市民也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或666661111漱玉平民客服电话订购。济南二环内均提供免费送货上门服务。



▲待售的黄河大米。  
本报记者 孙业文 摄

◀关注漱玉平民微信公众号  
优药送免费送到家

## 领秀领航 醉美南城

### 首届齐鲁无人机嘉年华暨领秀城贵和购物中心2周年店庆系列活动盛大启幕

由齐鲁晚报和领秀城贵和购物中心联合主办的“领秀领航”——2016(首届)齐鲁无人机嘉年华于上周六在领秀城贵和购物中心盛大启幕,同时也拉开了领秀城贵和购物中心2周年店庆的序幕。本次无人机嘉年华由省内外顶级水准的航拍摄影展、无人机特技表演秀以及全民参与的手绘南城、摄影大赛等系列活动组成,将高科技炫酷体验与摄影、绘画等视觉艺术融为一体,在省城首次掀起无人机互动体验热潮。

#### 花式飞行、百童绘画、航拍影展 最炫开幕式点燃冬天里的一把火

开幕式上,由齐鲁晚报无人机联盟带来的特技飞行表演令观众大开眼界,同日亮相的“醉美泉城”无人机航拍摄影展开行业先河,数十幅超大尺

幅的高清照片和航拍创意作品震撼登场,带来全新视觉体验。



活动当天,由军忆儿童舞蹈艺术培训中心的小朋友带来了开场舞蹈《红星闪闪》,随后一百位小画师以“我的南城我的家”为主题,在领秀城贵和室内中庭共同手绘南城风光,引来诸多市民驻足观看。近几年,随着南城发展特别是领秀城贵和购物中心落成开



业,整个南城焕发勃勃生机,本次“百童绘南城”大型亲子绘画活动,由济南晓蕾艺术培训学校、济南七色花美术培训学校特别支持,首次以临摹创作的形式,将绘画比赛与航拍摄影结合起来。穿上画衣,拿起画笔的孩子们充分发挥艺术想象,以绘画的形式抒发对南城的热爱之情。

#### “咔嚓”一响,奖金千两! “南城之心”摄影大赛邀您来PK

适逢领秀城贵和购物中心开业2周年,由齐鲁晚报联合省市各级摄影

家协会举办的“南城之心”全民摄影大赛火热启动。无论单反相机还是手机、无人机,只要您有一双发现的眼睛,都可以参与比赛。领秀城贵和购物中心15万平米的商业空间将成为您自由创作的舞台,商场里匠心独具的陈设、琳琅满目的商品,熙熙攘攘的客流以及流光溢彩的夜景都可以成为您镜头捕捉的焦点。征稿时间截止到12月12日,投稿者将照片及拍摄说明、作者姓名、年龄、职业、联系方式发送到邮箱573438344@qq.com即可参与比赛,赢取最高3000元奖金。

## 中国女排奥运冠军杨方旭济南万宝行提车,加入宝马大家庭

11月28日,一场隆重的奥运冠军交车仪式在济南万宝行店内圆满举行。2016里约奥运会中国女排冠军杨方旭女士从济南万宝行总经理柳华刚先生手中欣然接过了BMW X5的钥匙,正式成为BMW大家庭的一员,这也再一次印证了BMW“冠军之车”的美誉。作为奥运会和中国奥委会的合作伙伴,BMW自诞生之日起,即被赋予了卓越、激情、梦想的品牌内涵。作为宝马授权经销商,济南万宝行同样延续着宝马这样澎湃的基因。柳华



刚先生表示:“很荣幸地将BMW X5正式交予到杨方旭的手中,感谢她对宝马品牌的认同和选择,相信这是一种相互的吸引与欣赏。”

## 东风标致4008上市发布会暨全系车型团购会圆满闭幕

11月27日“感恩聚惠不可缺狮”东风标致4008上市发布会暨全系车型团购会在七里河路37号大院——山东远方标致旗舰店盛大开幕。此次的4008上市发布会是东风标致4008第一次亮相泉城,众多骨灰级狮粉齐聚一堂,争相一睹4008的全新风采。山东远方标致旗舰店王总为发布会致开幕词,并带来丰厚的订车礼品和团购政策,东风标致4008搭载350THP发动机、380THP发动机,更高效、更经济、更环保,用纯熟领先的技术,带来源源不断



的澎湃动力,和更加纯粹的驾乘体验。最终,“感恩聚惠不可缺狮”东风标致4008上市发布会暨全系车型团购会以80台订单画上圆满的句号。